吉业升供应N,N-二羟乙基对甲苯胺 含量99% cas3077-12-1

产品名称	吉业升供应N,N-二羟乙基对甲苯胺 含量99% cas3077-12-1
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	发货地:湖北武汉 含量:99% 包装:30kg/桶
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

产品详情

N,N-二羟乙基对甲苯胺

规格:98%

包装:30lg/桶

CAS: 3077-12-1

分子式:C11H17NO2

分子量: 195.26

中文名称: N,N-二羟乙基对甲苯胺

N,N-二羟乙基对甲基苯胺

N,N-二(2-羟乙基)对甲苯胺

英文名称: n,n-bis(2-hydroxyethyl)-4-toluidine

p-tolyldiethanolamine

性质描述: 淡黄色至红棕色固态 , 熔点 40-53 , 沸点338-340 , 闪点>230°F

质量标准:

含量 98%

对甲基苯胺 0.5%

N-羟乙基对甲苯胺 1%

其它及水份 0.50%

用途: 染料中间体,中间体,不饱和树脂促进剂等;也用于牙科修补剂中。